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Zadaniem Twojego programu bedzie wezytanie trzech liczb catkowitych i wypisanie ich w takiej samej kolejnosci
oraz w kolejnoéci odwrotne;j.

Wejscie

W jedynym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby calkowite oddzielone pojedynczymi odstepami: a, b, c
(—1000 < a, b, ¢ < 1000).

Wyjscie

W pierwszym wierszu nalezy wypisa¢ podane liczby w kolejnosci wezytania: a, b, c. W drugim wierszu nalezy
wypisa¢ podane liczby w kolejnosci odwrotnej do kolejnosci wezytania: ¢, b, a.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
735 735
537
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